
GENERÁLNA PLNÁ MOC 

Ja, dolepodpísaný Róbert Šellei, nar. 14.6.1984 v Topoľčanoch (SK), rodné číslo: 840614/7145, 
č.OP: EZ352191, trvalé bydlisko: Štefánikova trieda 60, 949 01 Nitra, Slovensko


splnomocňujem osobu:


 

k nasledovným úkonom:


Táto plná moc sa týka všetkých potrebných úkonov, súvisiacich s prevzatím (vydaním) a 
dodatočným overením (tzv. „apostilou a superlegalizáciou“) mojich osobných dokumentov a 
dokladov, ktoré mi kedy boli/budú vydané a zaznamenané (archivované) „štátom Slovenská 
republika“, prípadne „štátom Československá socialistická republika“, či dokumenty vydané 
„Rímsko-katolíckou cirkvou“. Jedná sa hlavne (mimo iné) o tieto konkrétne osobné doklady a 
dokumenty: rodný list, krstný list, záznam o živom narodení (hlásenie o narodení dieťaťa), 
potvrdenie o (trvalom) pobyte, výpis z registra trestov apod..


Splnomocňujem vyššie uvedenú osobu, v súvislosti s mojim zastupovaním (nielen) na 
nasledujúcich úradoch: Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky, Ministerstvo zahraničných 
vecí Slovenskej republiky, Ministerstvo dopravy Slovenskej republiky, Krajský súd v Nitre, 
Okresný úrad v Nitre, Mestský úrad v Nitre, Matrika v Topoľčanoch, Matrika v Nitre, Mestský 
úrad v Topoľčanoch, Okresný úrad v Topoľčanoch, notár (ak bude potrebný v súvislosti s 
overením dokladov a dokumentov) + prípadne ďalšie (iné) - ostatné, tu neuvedené úrady, súdy

a ministerstvá, ak ich bude potrebné (v rámci môjho zastupovania) navštíviť.


Na vyššie uvedených ministerstvách („min. zahraničných vecí, min. vnútra, min. dopravy, min. 
spravodlivosti“) je potrebné dodatočne overiť (tzv. „apostilovať a superlegalizovať“), okrem vyššie 
uvedených dokumentov a dokladov, tiež môj: 


občiansky preukaz, vodičský preukaz, (prípadne) cestovný pas. Tieto moje prefotené osobné 
doklady, prikladám k tejto plnej moci (overenej českým notárom), ktorej sú súčasťou.


Vyššie uvedené doklady a dokumenty budú priložené k súdne (úradne) preloženému textu zo 
slovenského do anglického jazyka a budú jeho neoddelitelnou súčasťou. Tento súdne (úradne) 
overený text (list), sa bude, spolu s vyššie uvedenými dokumentami a dokladmi, posielať tzv. 
„najvyšším inštitúciám“ - konkrétne: „Medzinárodnému súdnemu dvoru, Európskemu súdu pre 
ľudské práva, Medzinárodnému trestnému súdu, Súdnemu dvoru EÚ, najvyššiemu predstaviteľovi 
Rímsko-katolíckej cirkvi - pápežovi, Organizácii spojených národov, Svetovej zdravotníckej 
organizácii, Regionálnemu úradu Svetovej zdravotníckej organizácie pre Európu, Svetovej banke 
(BIS), Európskemu Ombudsmanovi (Európskemu verejnému ochrancovi práv), Rade Európy, 
Organizácii pre bezpečnosť a spoluprácu v Európe, Komisii Európskej únie, Ústavnému súdu 
Slovenskej republiky a Najvyššiemu súdu Slovenskej republiky“, do krajín, kde tieto „najvyššie 
inštitúcie“ sídlia, t.j.: Vatikán, Spojené štáty Americké (USA), Švajčiarsko, Holandsko, 
Belgicko, Rakúsko, Dánsko, Francúzsko, Luxembursko, Slovensko. 

Táto „GENERÁLNA PLNÁ MOC“ je platná min. 3 kalendárne mesiace, od dátumu vydania a 
môjho podpísania tejto plnej moci - t.j. min. do 5.7.2023 (v prípade potreby aj dlhšie) a platí (je 
platná) na zastupovanie na akýchkoľvek iných (ďalších) úradoch, ktoré v tejto plnej moci niesú 
uvedené (ak by ich bolo potrebné/nutné navštíviť, v súvislosti s vyššie spomenutým úradným 
prekladom) a platí (je platná) tiež na zastupovanie v súvislosti s preberaním (vydávaním) 
akýchkoľvek ďalších mojich osobných dokladov a dokumentov, ktoré v tejto plnej moci niesú 
uvedené, ak by bolo potrebné ich vydať/prevziať, overiť, úradne preložiť do anglického jazyka, 
priložiť a následne dodatočne overiť (tzv. „superlegalizovať, alebo apostilovať), k vyššie 
spomenutému úradnému prekladu, spôsobom uvedeným vyššie.




……………………………………………………………

miesto, dátum, vlastnoručný podpis splnomocniteľa


